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Leistungen:

Leitung:

Infoline:

Anmelden:

Kosten:

Veranstalter:

Mindestbelegung:

CVJM Ründeroth e.V., Hohenstein 2, 51766 Engelskirchen

Sebastian Höller
0171/4195437
Email: s.hoeller@me.com
www.cvjm-ruenderoth.de

nur bei Ulrike Giesow
Oststraße 24, 51766 Engelskirchen

15 Personen

498,00 � für Jugendliche aus der ev. Kirchengemeinde Ründeroth. 
Weitere Preise auf Anfrage. Geschwisterermäßigung: 25 �/Tn. 
Mit der Anmeldung wird eine Anzahlung in Höhe von 50,00 � fällig, die bitte auf folgendes 
Konto überwiesen wird: 
CVJM-Ründeroth e.V., IBAN: DE85 3846 2135 0701 5810 16 bei der Volksbank Oberberg 
(BIC: GENODED1WIL), Verwendungszweck: „17-07-Schweden Anzahlung Name des(r) 
Teilnehmenden“. 
Nach Eingang der Anmeldung und der Anzahlung erfolgt ca. Ende Februar eine schriftliche Bestätigung. 
Weitere Informationen werden zugeschickt. Eine Reiserücktrittversicherung, die je nach Sachlage max. 
60 % der Kosten übernimmt, kann bei uns für zusätzlich 10 � abgeschlossen werden.

Sebastian Höller und Team

Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus 
von Ründeroth nach Löderup, Schweden, 
Unterkunft, Verpflegung, kleinere Touren, 
Programm, Reiseleitung, 
Haftpflicht-/Unfallversicherung
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Im Süden Schwedens, ca. 80 km von Malmö entfernt, kurz hinter Ystad, das aus den Wallanderkrimis 
bekannt ist, liegt der Ort Löderup. Direkt an der Ostsee an kiefernbestandenen Sandstränden liegt 
unsere Freizeitanlage.
Unsere Unterkunft ist ein schonischer Hof, der genug Platz für unsere Freizeit bietet. Neben Zimmern 
in verschiedenen Größen und einem großen Speisesaal gibt es auch eine gemütliche Sitzecke mit 
Kaminofen. Ein Volleyballfeld, ein Lagerfeuer- und Grillplatz, sowie der kiesbedeckte Innenhof bieten 
Gelegenheit für die verschiedensten Freizeitaktivitäten. Außerdem gibt es Kanus, die auf dem 
nahegelegenen Bach benutzt werden können. 
Mit zum Programmangebot gehören verschiedene Touren, für die uns ein Fahrzeug zur Verfügung 
steht, und natürlich Angebote, bei denen Kreativität, Sport und Spaß nicht zu kurz kommen. 
Darüber hinaus wird es regelmäßige Meetings, Spotlightgottesdienste und Gespräche rund um die 
Bibel, den Glauben und das Leben geben. Jeder Tag wird mit einem kurzen Abendschluss beendet, in 
dem wir den Tag noch einmal überdenken können.

Anmel
dung

Hiermit melden wir unser Kind zur Freizeit an:

Vorname:

STraSSE:

PLZ:

Name:

geboren am:

Ort:

TEL.: HANDYnr.-Tn:

Konfession:EMAIL:

Kirchengemeinde:
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Ich erkenne die Allgemeinen Reisebedingungen (sind beim CVJM-Ründeroth e.V. auf Anfrage erhältlich oder auf der 
Homepage einsehbar)  an und bin bereit, mich in die Freizeitgemeinschaft einzuordnen. Ich verpflichte mich, den 
Weisungen des verantwortlichen Leiters bzw. der Mitarbeiter(innen) nachzukommen. Ich bin bereit, an den 
angebotenen Programmpunkten teilzunehmen.

Unterschrift Teilnehmer
Ründeroth,den

Für die Dauer der Freizeit übergebe ich die Aufsichtspflicht dem Freizeitleiter, seinem Stellvertreter 
und den Mitarbeitenden der Freizeit. Mir ist bekannt, dass ich für jeden Schaden, den mein Kind ohne 
Verschulden des Leiters verursacht, aufkommen muss. Ich bin damit einverstanden, dass mein Kind 
bei wiederholten schweren Verstößen gegen die Anordnung der Leitung bzw. der Mitarbeiter(innen) 
auf meine Kosten abgeholt werden muss. Im Übrigen erkenne ich die allgemeinen Reisebedingungen 
an. Ich bin einverstanden, dass Fotos, die während dieser Freizeit entstehen, für Veröffentlichungen 
des CVJM-Ründeroth e.V. und der Ev. Kirchengemeinde Ründeroth genutzt werden dürfen. Es wird 
stets darauf geachtet, dass dabei niemand unvorteilhaft abgebildet ist.

Reiseruecktrittversicherung:  

Ja  Nein

CVJM Ruenderoth-Mitglied:  

Ja  Nein

SCHULFORM, BERuf:

Unterschrift beider Erziehungsberechtigten
Ründeroth,den

$
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